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ATA DA 6ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ LGPD Nº 06/2024 

 

Pauta: Apresentação do Questionário do TCU a ser respondido pela AG, deliberação sobre a 
forma de disponibilização dos arquivos das decisões da encarregada de dados e sua 
substituta no site da Codevasf, deliberação sobre o Plano de Capacitação em LGPD e 
deliberação sobre o Regimento Interno do Comitê da LGPD. 
 
Participantes: MARIA AMÉLIA EUGENIA PINHEIRO (Presidente), CARLOS FERNANDO DA SILVA 
NÉTO, HERNANY SILVEIRA ROCHA, MARCOS VINÍCIUS BETON AMORIM e MARCUS VINÍCIUS 
VILELA, LUIZ GUSTAVO LUSTOSA COLOMBO, CARLA ROBERTA ALVES DOS SANTOS E ROBERT 
SANTANA DA SILVA. 
 
Às 14:30 do dia 3 do mês de julho do ano de 2024, em reunião presencial, na sala 405, 
reuniram-se os membros do Comitê de LGPD, nos moldes da Decisão nº 895/2023, a fim de 
discutirem a pauta do dia. A presidente do Comitê presidiu a reunião. 
 
Item nº 1 da pauta:  O Sr. Hernany Silveira Rocha, membro do Comitê, deu início à reunião 
apresentando o Questionário do Tribunal de Contas da União (TCU) que deverá ser 
respondido pela Área de Governança e Sustentabilidade (AG). Durante a apresentação, 
foram discutidas questões relativas à Lei Geral de Proteção de Dados (LGPD). A discussão 
gerada na reunião foi essencial para que todos os presentes pudessem compreender 
plenamente as informações contidas no documento e oferecer contribuições pertinentes. 
 
Item nº 2 da pauta:  O Comitê de LGPD deliberou sobre a forma de disponibilização dos 
arquivos das decisões da encarregada de dados e sua substituta no site da Codevasf, 
concordando com as alterações necessárias a serem implementadas. O Sr. Carlos Fernando 
se dispôs a assumir a responsabilidade pela execução e andamento dessa atividade, 
garantindo sua implementação conforme acordado. 
 
Item nº 3 da pauta:  Restou deliberado pelo Comitê de LGPD sobre o Plano de Capacitação 
em LGPD, sendo discutido formas de implementação de treinamentos junto AA/GGP, 
usando plataformas gratuitas do governo, sendo citado a Enap como exemplo não oneroso 
para a Codevasf.  
 
Item nº 4 da pauta: O Comitê de LGPD deliberou sobre o Plano de Capacitação em LGPD, 
discutindo formas de implementar treinamentos em parceria com a Gerência de Gestão de 
Pessoas (AA/GGP), utilizando plataformas gratuitas oferecidas pelo governo. Os cursos 
oferecidos pela Escola Nacional de Administração Pública (Enap) foram citados como um dos 
exemplos não onerosos para a Codevasf 
 
Sendo o que havia para o momento, deu-se por encerrada a reunião às 16h:40min e, para 
constar, eu, Luiz Gustavo Lustosa Colombo, lavrei a presente ata, que após lida e aprovada, 
segue assinada por mim e pelos demais participantes. 
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Encaminhamentos 
 

N. Descrição Responsável Prazo  

01 Próxima Reunião Ordinária 
agendada para 14/08/2024 

Todos os 
membros 
 

Até 14/08/2024 

 

 
MARIA AMÉLIA EUGENIA PINHEIRO 

Presidente do Comitê 

 
MARCUS VINÍCIUS VILELA 

Membro 
 

 
 

CARLOS FERNANDO DA SILVA NÉTO 
Membro 

 

 
 

MARCOS VINÍCIUS BETON AMORIM 
Membro  

 

HERNANY SILVEIRA ROCHA 
Membro 

 

CARLA ROBERTA ALVES DOS SANTOS 
Membro 

 

LUIZ GUSTAVO LUSTOSA COLOMBO 
Membro 

 

ROBERT SANTANA DA SILVA 
Membro 
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